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Ενώ όλος ο κόσμος παρακολουθεί τις εξελίξεις στην Παλαιστίνη και την Ουκρανία, έχει πλήρη άγνοια για την
κατάσταση που επικρατεί στα εδάφη του Κουρδιστάν, αφού τα καθεστωτικά μίντια αποσιωπούν επιδεικτικά το
κουρδικό ζήτημα, σαν να μην αφορούν την παγκόσμια κοινή γνώμη οι καθημερινοί βομβαρδισμοί που
πραγματοποιεί  ο  2ος  μεγαλύτερος  στρατός  του  ΝΑΤΟ,  συχνά  με  βαρομετρικές  βόμβες  και  χημικά  όπλα  -
απαγορευμένα  από  τους  διεθνείς  οργανισμούς-,  σαν  να  μην  ενδιαφέρουν  την  κοινωνία  οι  πυρπολήσεις
ολόκληρων χωριών και χιλιάδων στρεμμάτων δασικών και γεωργικών εκτάσεων.

Αλλά το πραγματικό πρόβλημα είναι ότι η πλειοψηφία της κοινωνίας είναι τόσο φορτωμένη με τα καθημερινά
της προβλήματα που αδυνατεί να πάρει ενεργή θέση ενάντια στην αιματοχυσία που διεξάγουν οι ιμπεριαλιστές
και  οι  συνεργάτες  τους,  ενάντια  στη  γενοκτονία  του  παλαιστινιακού  λαού,  ενάντια  στη  γενοκτονία  του
κουρδικού λαού, και έτσι παραμένει θεατής μιας έκρηξης πολεμικών συγκρούσεων σε όλο τον κόσμο.

Από τις 15 Ιούνη του 2024 έχει ξεκινήσει μια επιχείρηση στα βουνά του Νότιου Κουρδιστάν που αν και εκ'
πρώτης όψεως δεν διαφέρει σε τίποτα από όλες αυτές τις επιχειρήσεις που κάνει το τουρκικό κράτος εδώ και 2
σχεδόν δεκαετίες, εν' τούτοις έχει μια σημαντική διαφορά: επιχειρεί να αλλάξει τα σύνορα μεταξύ Τουρκίας και
Ιράκ. Στις 15 Ιούνη χιλιάδες Τούρκοι στρατιώτες και μισθοφόροι τζιχαντιστές πέρασαν στα σύνορα του Β. Ιράκ
μαζί με 300 άρματα μάχης και τεθωρακισμένα οχήματα, ενώ συνεχώς οι δυνάμεις τους ενισχύονται.

Τους τελευταίους δύο μήνες, ο τουρκικός στρατός έχει πυρπολήσει 68 χιλιάδες στρέμματα δασικών εκτάσεων
στο  Νότιο  Κουρδιστάν,  602 χωριά  απειλούνται  με  βίαιη  εκκένωση  (αριθμός  που  προστίθεται  στα  ήδη  162
χωριά των οποίων ο πληθυσμός  έχει εκτοπιστεί από  το 2020 μέχρι  σήμερα), ενώ από το 2015 το τουρκικό
κράτος  έχει  κατασκευάσει  συνολικά  74  βάσεις  στο  Νότιο  Κουρδιστάν.  Κι  ενώ  συμβαίνουν  όλα  αυτά,  οι
κυβερνήσεις του ιρακινού Κουρδιστάν και του Ιράκ παρακολουθούν αμέτοχες τις σφαγές του πληθυσμού και τη
λεηλασία των χωριών και της φύσης.

Στην πραγματικότητα το τουρκικό κράτος έχει συνάψει συμφωνία με το Ιράκ και το KDP του Μπαρζανί για την
ανταλλαγή εδαφών μεταξύ Τουρκίας και ιρακινού Κουρδιστάν. Η κυβέρνηση του Μπαρζανί παραχωρεί μέρος
του Βόρειου Κουρδιστάν με αντάλλαγμα την περιοχή του Τζαζίρε (Jisre) στη Ροζάβα, δηλαδή του συριακού
Κουρδιστάν.  Είναι  ακριβώς  το  ίδιο  σχέδιο  που  θα  πραγματοποιούσε  το  ισλαμικό  κράτος  (ISIS),  επίσης  σε
συμφωνία  με  την  Τουρκία,  αν  δεν κατέρρεε  από  τις  επαναστατικές  δυνάμεις  του  Κουρδιστάν  και  τις  SDF
(Δημοκρατικές  Δυνάμεις  της  Συρίας).  Οι  δυνάμεις  της  περιοχής  εκμεταλλεύονται  την  γενικότερη  χαοτική
κατάσταση για να επανακαθορίσουν τα σύνορά τους σύμφωνα με τα συμφέροντα τους που είναι συνυφασμένα
με τον ενεργειακό χάρτη της περιοχής, δηλαδή την προσάρτηση ενεργειακών πηγών και δρόμων, την διάνοιξη
νέων  αγορών  και  των  έλεγχο  των  υδάτων  στην  περιοχή.  Το Κουρδιστάν ύστερα από  τον πρώτο  παγκόσμιο
πόλεμο και την σύναψη της συνθήκης της Λωζάνης, διαμελίστηκε σε 4 έθνη κράτη, την Τουρκία, το Ιράκ, το
Ιράν και τη Συρία. Και στα 4 σημεία που αναφέραμε το κουρδικό έθνος έχει υποστεί πολιτικές καταπίεσης,
αφομοίωσης και γενοκτονίας.

Μετά  την  κατάρρευση  του  καθεστώτος  του  Σαντάμ  Χουσεΐν  από  την  ιμπεριαλιστική  εισβολή  των  ΗΠΑ,
δημιουργήθηκε ένα αμερικανοελεγχόμενο  κουρδικό  κρατίδιο που  κυβερνιέται  από 2 φατρίες,  τους  ισχυρούς
Μπαρζανί (KDP), που είναι συνεργάτες του ιμπεριαλισμού και της αποικιοκρατίας και τους Ταλαμπανί (PUK),
που αν και έχουν παίξει επίσης προδοτικό ρόλο στο παρελθόν, την τρέχουσα περίοδο βλέπουν τους Μπαρζανί
σαν τον κύριο εχθρό τους και γι' αυτό ανά διαστήματα συνάπτουν συμμαχίες τακτικού χαρακτήρα με το
κουρδικό κίνημα ελευθερίας. Αυτό το κρατίδιο, το ιρακινό Κουρδιστάν ή μικρό Κουρδιστάν ή KRG (Kurdistan
Regional Government), δεν έχει και δεν θα μπορούσε να έχει καμία σχέση με το PKK και το κουρδικό κίνημα
ελευθερίας.

Το 1978 ιδρύεται το PKK (Εργατικό Κόμμα Κουρδιστάν) από τον Αμπντουλάχ Οτσαλάν, με σκοπό τη
δημιουργία ενός εθνικοαπελευθερωτικού αγώνα με σοσιαλιστικά πρότυπα. Το 1999 ο ηγέτης του κουρδικού
κινήματος Αμπντουλάχ  Οτσαλάν φυλακίζεται και  έκτοτε βρίσκεται  απομονωμένος στο νησί φυλακή  Ιμραλί.



Στην ευκαιρία που του δόθηκε να έχει γραφική ύλη για την προετοιμασία της πολιτικής του υπεράσπισης στο
δικαστήριο, έγραψε μια σειρά από τόμους που μέσω της κριτικής και της αυτοκριτικής υιοθέτησε ένα μοντέλο
διακυβέρνησης που με απλά λόγια θα μπορούσαμε να πούμε ότι βασίζεται στην άμεση δημοκρατία και τον
δημοκρατικό  συνομοσπονδισμό,  αυτό  που  ο  ίδιος  ονόμασε  δημοκρατική  νεωτερικότητα,  το  αντίπαλο  δέος
δηλαδή της καπιταλιστικής νεωτερικότητας.

Για την αιχμαλωσία του Οτσαλάν συνεργάστηκαν οι μυστικές υπηρεσίες των ΗΠΑ, της Τουρκίας, της Ελλάδας,
του  Ισραήλ  και  της  Κένυας,  ενώ  κανένα  ευρωπαϊκό  κράτος,  ούτε  η  (αδύναμη  τότε) Ρωσία,  του χορήγησαν
άσυλο ώστε να μπορέσει να διεξάγει πολιτικό αγώνα από ευρωπαϊκό έδαφος για την επίλυση του κουρδικού
ζητήματος. Η  καταδίωξη  και  αιχμαλωσία του  Οτσαλάν έγινε  με την  καθοδήγηση των ΗΠΑ σαν την πρώτη
κίνηση πριν τη επικείμενη επέμβαση στη Μ. Ανατολή. Ήθελαν να ξεμπερδεύουν πρώτα με τις επαναστατικές
δυνάμεις,  γιατί  ήξεραν  καλά  ότι  με  την  επέμβαση  στο  Ιράκ  και  γενικότερα  στη  Μ.  Ανατολή  θα
απελευθερώνονταν  δυναμικές  που  το  επαναστατικό  κουρδικό  κίνημα  θα  τις  εκμεταλλεύονταν  προς  μια
δημοκρατική κατεύθυνση στη Μ. Ανατολή. Το πρόσφατο παράδειγμα της εξέγερσης στο Ιράν που υιοθέτησε το
κουρδικό  σύνθημα  "jin  Jiyan  Azadi"  ("Γυναίκα,  Ζωή,  Ελευθερία"),  καταδεικνύει  ξεκάθαρα  πως  οι
δημοκρατικές ιδέες επηρεάζουν θετικά την καταπιεσμένη κοινωνία της Μ. Ανατολής.

Το PKK διεξάγει ένα μακροχρόνιο αγώνα για την επίλυση του κουρδικού ζητήματος με κάθε τρόπο. Στα βουνά
του Κουρδιστάν οι Δυνάμεις Προστασίας του Λαού (HPG) και οι Μονάδες Ελεύθερων Γυναικών (YJA Star)
δίνουν καθημερινά μαθήματα στους φασίστες και του συνεργάτες τους. Το σύγχρονο αντάρτικο του κουρδικού
κινήματος ελευθερίας μπορεί και διεξάγει εναέριες επιθέσεις με ντρόουνς αυτοκτονίας, παράλληλα με τις
παραδοσιακές  μεν,  εκσυγχρονισμένες  δε,  μεθόδους,  καταφέρνοντας  έτσι  τεράστια  πλήγματα  στον  2ο
μεγαλύτερο στρατό του ΝΑΤΟ. Στην Τουρκία και στο τουρκικό Κουρδιστάν διεξάγεται επίσης ένα σημαντικό
αντάρτικο  πόλης  για  την  υπόθεση  της  απελευθέρωσης,  από  οργανώσεις  όπως  οι  HBDH/KBDH  (Λαϊκό
Ενωμένο Επαναστατικό Κίνημα / Γυναικείο Ενωμένο Επαναστατικό Κίνημα) και τα Zaroken Agir (Παιδιά της
Φωτιάς), που κυρίως στοχεύουν το τουρκικό κεφάλαιο που χρηματοδοτεί τον πόλεμο. Αυτό το κίνημα και οι
οργανώσεις δεν μπορεί παρά να είναι σύμμαχοι κάθε ανθρώπου στον πλανήτη που πιστεύει στα ιδανικά της
δημοκρατίας, της ισότητας, της ελευθερίας, του ανθρωπισμού και της ειρήνης.

Στις  9  Οκτωβρίου  2024  έκλεισε  ο  πρώτος  χρόνος  από  την  έναρξη  της  καμπάνιας  για  την  ελευθερία  του
Οτσαλάν και για μια πολιτική επίλυση του κουρδικού ζητήματος. Στο δεύτερο έτος της καμπάνιας, σας καλούμε
όλες και όλους να δυναμώσουμε την αντίσταση του κουρδικού κινήματος ελευθερίας που  δίνει καθημερινές
και κοστοβόρες μάχες για την ελευθερία του Kουρδιστάν, για την ελευθερία του Αμπντουλάχ Οτσαλάν, για μια
πολιτική επίλυση του κουρδικού ζητήματος, ενάντια στον ιμπεριαλισμό, τον φασισμό και την αποικιοκρατία.
Είναι ευθύνη όλων μας να ορθώσουμε το ανάστημα μας ενάντια στα εγκλήματα που πραγματοποιεί το τουρκικό
κράτος με την ανοχή και τις ευλογίες του ΝΑΤΟ. 

Kαλούμε όλους και όλες να αναλάβουν άμεσα δράση, να κινητοποιηθούν και να βγουν στους δρόμους!

Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ ΚΟΥΡΔΙΣΤΑΝ, ΕΙΝΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ,
Ο ΕΧΘΡΟΣ ΕΙΝΑΙ ΕΔΩ, ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ
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